

7月14日,新浪微博网友“西伯利亚狼SZH”发布一条微博:“请大家伸出您的爱心双手,帮助小恩典找下她的亲生妈妈吧。”

微博配图上有小恩典的故事和她的照片,微博刚一发出,就被众多网友转载。

看到有这么多爱心人士关心小恩典,网友“西伯利亚狼SZH”又在网上发起“帮助小恩典找妈妈”的活动。

他希望通过微博让更多的人看到小恩典的故事,还希望查找到小恩典出生的信息。

见习记者 施杨



15日晚10点,王先生说,在东风路同乐小区,有人要跳楼。记者 刘怡辰

9年来,她像对亲孙女一样疼爱捡来的姐姐

“我的身体一天不如一天 我怕带不大她”

她想给孩子找亲生父母

本报记者和网友一起“帮助姐姐找妈妈”,你有线索吗

祖孙俩的故事

日子虽苦,有奶奶就是甜

2003年9月24日凌晨4点多,家住大学路的69岁的黄桂芝老人,和几名邻居一起到郑州大学后门金水河边散步,路上,黄桂芝捡到了一名刚出生的女婴。

“我记得当时她被一个花布衫包着,身上还有一张纸条。”黄桂芝回忆着,纸条上写着女婴的出生日期——2003年9月24日0点5分。

黄桂芝遍寻不着孩子的父母,于是决定将这个女婴抚养长大,并给女婴取了一个名字——黄恩典。

9年来,黄桂芝就像对亲孙女一样爱护、疼爱着小恩典。

黄桂芝的家里几乎没有什么家电,1200元是这一老一小一个月的全部收入,平时再拾点废品和菜叶,勉强够她们的生活。

“我们一个月也花不了多少钱,主要是紧着孩子吃穿,虽然现在恩典上学不要学费,不过一些学习用品还有书本总是要买的。”

想给孩子一个完整的家

去年年底,黄桂芝发生了一次车祸,手术后在床上躺了两三个月,这段时间一直是小恩典在照顾她。

“我在屋里眼巴巴盼着她放学回来,给我倒水喝药,帮我翻身……”说起这些,泪水在黄桂芝眼里不停地打转。

黄桂芝还提到另一件事:小恩典曾受到班里一个女同学的欺负,说小恩典没有爸爸妈妈。听了这话的小恩典心里难过极了,回家后哭着问黄桂芝,自己为什么没有爸爸妈妈。

听了小恩典的话,黄桂芝心里也是说不出的难受。

手术康复后,黄桂芝开始给小恩典寻找她的亲生父母。

黄桂芝说:“如果找到她爸妈,我就让恩典跟他们过,毕竟他们能给她一个完整的家庭,我不要他们的钱,但是一定要经常让我看望她。”

“我今年都78岁了,年纪大了浑身都是病,去年又出了车祸,身体一天不如一天,我怕带不大她。”黄桂芝低下头叹了口气,“所以我想找找小恩典的亲生父母,给她一个完整的家。”

这条微博引来爱心接力

目前已有不少好心市民在看到小恩典的故事后,给她送去了吃的穿的,还有不少爱心人士募捐善款送到她的家中。

看到好心市民送来的钱物,黄桂芝说:“我不是要大家的钱,我就是希望能给孩子找个好家庭,不受欺负,过得幸福。”

不过,黄桂芝想用这些钱给小恩典买个电子琴。“她喜欢弹琴,之前有人送了个旧的,可是坏了修不好,这次可以给她买个新的了。”

妈妈,您在哪里?

2003年秋的一天,住在郑州市大学路的69岁的黄桂芝老人,如往常一样在凌晨4时左右就起床了,简单洗漱以后和老伴儿一起,前往郑州大学后门的湖边散步。“我是走着走着,脚下踏到一个什么东西,一看竟是一个女婴,两个花布衫包着,黄桂芝当时抱着这个女婴,却找不到孩子的父母,她做出一个决定,将这个女婴抚养长大,并给这个女婴取了一个名字黄恩典。

黄桂芝清楚地记得,2003年9月24日是小恩典的生日。“我当时捡到她的时,发现她身上有一张纸条。”黄桂芝说,为了不忘这一天,她专门将这张纸条贴在柜子里。黄桂芝对小恩典说:“你生日的时候,妈妈一定会给你买蛋糕,你忘了吗?就是为了纪念你的生日,你知道吗?苦命的孩子啊……”

去年年底,黄桂芝却意外发生了一次车祸,直到现在的背上还带着钢板。“我做手术的那一,医生说让人签字没人签。”说到这里,黄桂芝的眼睛湿润了,她抱着她真的孩子,不知道她走了以后,谁来照顾小恩典。“她想要签字,但是医生不让她签,人家说不到18岁没有法律效力,那一刻她在门外痛哭,我听得心也跟着疼了。”

自从出了车祸以后,黄桂芝感觉自己的身体一天不如一天,为此,她做出了一个决定,帮助小恩典找一个家。于是,黄桂芝带着小恩典到当初捡到她的地方摆摊,一边卖点东西,一边打听小恩典父母的下落。

如果找到了小恩典的亲生父母,这对相依为命的祖孙俩会怎样?对此,小恩典有着自己的打算,“那得带上我的。”可是大海茫茫,小恩典的父母并不一定能和恩找到,对此,黄桂芝还有一个想法:“我希望她找一个经济好一点的人家,只要能对她好,不让她受委屈,我死了也就放心了。”

如果您有小恩典亲生父母线索请致电: 河南公共频道热线电话: 0371-65605388 黄桂芝电话: 13007508726 郑州网友西伯利亚狼: 15093206686



小恩典照顾生病的奶奶 网友微博图

“帮助姐姐找妈妈”

多方奔走,记者和网友找到线索

昨天上午,记者和网友“西伯利亚狼SZH”来到黄桂芝捡到小恩典的地方,打算从这里开始寻找线索。

我们首先走访了附近的几家小诊所,目前仍在营业的3家小诊所都是近两年才开的,而且大多没有妇科也不负责接生。

其中一家诊所的工作人员说:“9年前的诊所现在估计早就关门了,而且那孩子是夜里生的,那个时候诊所很可能都关门了。”

我们又走访了附近的几家大医院,希望能找到2003年9月24日凌晨生产的记录。

院方说,2003年时,病人的档案还未曾输入电脑,都是纸质档案,查找起来十分困难。

不过记者发现,小恩典从0点5分出生到被黄桂芝捡到,中间只间隔了4个多小时。

咨询产科医生得知,如果在正规大医院生

产,产后6个小时产妇产才可以出产房,至少住院观察一天才可以办理出院手续,如此一来,大医院可以排除出查找范围了。

所有线索都断了。

我们又回到捡到小恩典的地方,通过在那里打扫卫生的环卫工人告知的信息,我们又走访了附近的几所学校。

在其中一所学校的保卫处,我们得到了一个十分重要的信息。

2003年9月23日晚上9点多,有女生向保卫处报告,寝室楼一名女学生在宿舍内生孩子。

当时去查看的保安目前已经不在该校任职,所以当晚的具体情况无从得知。

目前学校正在查找那名女学生的档案,希望可以尽快联系到她。

被妈妈说了两句 就闹着要跳楼 救援人员爬到六楼 他正边吃西瓜 边玩电脑 18岁,该懂事了

“谢谢大家,孩子还好没事,吓死我了”

当晚10点10分,同乐小区7号楼前围了不少人,人们不时地抬起头往上看。

向楼上看,这栋楼只有几家装了防盗窗,六楼未装防盗窗。

巡防队员王先生说,晚9点45分,报警人说这栋楼六楼有人要跳楼,他们和110一起到现场,现在消防队员和一名巡防队员还在楼上救援。

晚10点半,消防队员和巡防队员从楼中走出。

巡防队员李先生说,孩子自己反锁在屋里,没敢和孩子沟通,怕引起孩子过激行为。

救援人员悄悄爬到孩子所在房间的窗下,看到孩子正在边玩电脑边吃西瓜,没有危险,他们没敢吭声就下来了。

巡防队员身边站着一名40多岁的女士,穿着睡衣,头发有点乱,肩上背着一个包。

她就是报警的朱女士,她一直在用颤抖的声音说:“谢谢大家,孩子还好没事,吓死我了。”

孩子从12岁起,一遇到问题就说要自杀

朱女士说,她是要跳楼孩子的母亲,孩子18岁了,上高二,学习不是太好。

放暑假了,她找熟人给孩子安排了一份工作,想让孩子体验社会生活,锻炼一下。没想到,孩子常请假。

当天晚饭时,朱女士说了孩子两句,孩子不乐意了,当时就把钱包、手机扔在桌子上,说不让请假他就卧轨自杀,然后脱掉上衣就往外跑。

朱女士奋力把孩子拉回家,谁知孩子转身跑到自己的房间,站在窗台上说:“你要再过来我就跳下去!”

一直僵持有10多分钟,朱女士把孩子抽屉里的危险物品全放在自己的包里,就到外面打电话报警。

朱女士说,孩子的父亲不在郑州工作,到周末才会回来。孩子从12岁起,一遇到问题就威胁她说要自杀,“这次闹的动静比较大,吓得我只能报警了,生怕他出意外。”

线索提供 王先生(稿费50元)



郑州晚报热线群: 27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费